
REFERAT FRA FORELDREMØTE 04.06.2025 

 
Velkommen Det blir 45 elever på 1.trinn til høsten, 17 jenter og 28 gutter. Disse deles i 3 

kontaktlærergrupper. 

 

Presentasjon av teamet 

Kontaktlærere: Hans Anton Fredriksen, Hege j Richardsen og lærer som ikke er ansatt enda. 

Fagarbeider: Torhild Skraastad (ikke til stede) og sannsynligvis én til. 

Lærling: Buppha (ikke til stede) 

 

Opprop – Takk for veldig bra oppmøte! 

 

Påminnelse om å fylle ut «Etter-skoletid-lister»  

Hvis ditt barn skal noe annet enn å gå hjem (ta buss, SFO, hjem til bestemor osv) må du fylle 

ut både partalls- og oddetallsuker. Listene vil ligge fremme første skoledag også. 

 

Forberedelse til skolestart 

Selvstendighet er fint å øve på (do, skolisser, av- og påkledning).  

 

Praktiske opplysninger 

Veldig greit med eget pennal (men skolen vil ha blyanter, farger og viskelær tilgjengelig). 

Innesko / gymsko,- viktig at gymsko må sitte godt på føttene (ikke crocks eller «slarker»).  

Alle må ha skiftetøy liggende i garderoben i tilfelle uhell på en eller annen måte. 

Klær etter vær (gjerne regntøy hengende på skolen) 

Matpakke + frukt + vannflaske hver dag.  

Melk for de som ønsker det 4 dager i uken (ikke på fredag som er turdag). Dere får melding 

når det er klart for bestilling (skolen må legge inn info og turdag først) på skolelyst.no (det 

går minst en uke fra du bestiller til melken kommer). 

Bussbarn blir møtt og fulgt opp til skolen av voksen, og de blir fulgt til bussen når de skal 

hjem. 

Lærer fra 1.trinn ute hver morgen 10 min før det ringer. 

 

Organisering av skolehverdagen 

Trygghet og trivsel er det viktigste målet første året på skolen. 

Overføringsmøter i barnehagene gir oss info før inndeling i kontaktlærergrupper, og det er 

mange hensyn som må tas. 

Hver skoledag starter med en time med lek. 

Det blir én lang uteøkt i stedet for små friminutt, så da er de ute opp til 1 ½ time. 

Vi bruker dagsplan med bilder som vi gjennomgår hver morgen. 

Barna vil få faste plasser i garderobe ved oppstart, og ganske snart i samling og ved bord. 

5.trinn blir faddere for skolestarterne, og de deles opp i faddergrupper på begge trinn. 

Dere må selv registrere begge foreldre i Visma hvis dere ønsker det slik.  

Vi inviterer til utviklingssamtaler uken etter oppstart for å få info fra dere om elevene. 

 

 



Kommunikasjon skole-hjem 

Elevene får hver fredag en ukeplan i mappen sin som det er viktig å lese.. Der finner dere 

beskjeder, temaer i de ulike fag, lekser, ukens regle, sosialt mål og læringsmål. Dere finner 

også telefonnummer til skolen. 

Beskjeder om sykdom, annet fravær, lege- og tannlegebesøk, eller endringer etter skoletid 

gjøres (helst før kl.08.00) i Visma. Det er fint om slike beskjeder sendes til alle fire lærere i 

tilfelle noen av oss er fraværende.  

Andre henvendelser kan gjerne sendes kun til kontaktlærer. 

 

Bursdagsgrupper 

For å sikre at alle barn blir invitert i bursdager i løpet av skoleåret deler vi dem opp i 

bursdagsgrupper på 4-5. Når selskap arrangeres må man invitere de på sin gruppe (og 

selvsagt akkurat hvem man vil utenom). 

 

Info om vennegrupper 

Dette er frivillig. Hvis ønskelig hjelper skolen med å dele inn i blandede grupper på 4-5 barn. 

Alle får ansvaret for å ta et initiativ én gang hver i løpet av skoleåret. Det skal være en 

enkel aktivitet som for eksempel leke hjemme hos, tur i skogen, baking, middag.... Det er fint 

å være hjemme hos hverandre, treffe hverandres familier, og foreldrene får mulighet til en 

liten prat ved levering / henting. Vi tar opp igjen dette på foreldremøtet like etter oppstart 

for å høre om noen er interesserte.  

 

Valg 

Takk for at dere meldte dere frivillig til å være foreldrekontakter: 

 

GPS:   Elena Hertaas (mor til Tobias H) – 47633758 – Samuelsen.elena@gmail.com 

GPS vara: Maria Kristoffersen (mor til Oline) – 48255611 – mariakristoffersen@icloud.com 

  

FAU:  Ole A Røsok (far til Wilhelm) – 92067334 – oleandreas@gmail.com 

FAU vara: Marit Angelskår Hansen (mor til Mads Egon) – mangelskarh@hotmail.com 

   

Elevinfo 

Ingen foreldre ønsket/hadde behov for å gi informasjon om sitt barn. Det blir ny anledning 

på nytt foreldremøte like etter oppstart. 

 

Generelt 

Spørsmål som dukket opp underveis i møtet: 

• Noen foreldre ønsker leksefri. Vi har noen lekser på 1.trinn. Det er lagt opp til at de 

skal gjøres sammen med en voksen, og at den voksne tilpasser slik at det blir en 

hyggelig stund.  

• Det kom også spørsmål om Ipad. Elevene får hver sin Ipad, men kun til skolebruk. 

 

Vi lærere takker for hyggelig og effektivt møte. Dette var en fin start på samarbeidet med 

dere. 

 

Referent: Hege J Richardsen (trinnkoordinator) 
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